

8只! 连云港发现濒危物种猴面鹰



扫码看视频



湿地公园内发现的猴面鹰雏鸟 通讯员供图

快报讯(通讯员 夏兴俭 曹靖 记者 王晓宇)近日,连云港市灌云县杨集镇潮河湾景区湿地公园内,发现了2只成年、6只幼年鸟类。经专家证实,这是被列入《世界自然保护联盟》2013年濒危物种“红色名录”、国家二级重点保护野生动物草鸮(又名“猴面鹰”“猴头鹰”),主要分布在中国南方农田,此次发现使得潮河湾湿地公园内国家二级野生保护鸟类增至4种。

“在草丛中刚被发现的时候以为是小鸡,走近一看,才发现比小鸡大很多,嘴巴大而尖,脚爪长,眼睛特别有神,看起来相当凶猛。在鸟窝附近草地上,还有很多流血的死老鼠,这应该是鸟爸爸妈妈给孩子准备的食物。”9月11日上午,潮河湾湿地公园绿化队领班高俊山,带领工人进行除草作业时,在8区草丛中发现了疑似保护动物的“小鸟”,“如果放任不管可能有生命危

险,于是找来纸箱带回家中”。

忙完农活后,高俊山第一时间把情况汇报给景区所在地后山村负责人,并由村里向林业部门专家求证。经过专家仔细观察辨认,确定该鸟为国家二级重点保护野生动物草鸮的幼鸟。当天下午,工作人员对6只幼年草鸮仔细检查,确认没有伤情,且精神状态良好,符合放生条件,决定在原鸟窝处放生并设保护设施。

据悉,草鸮为中型猛禽,主要以鼠类和野兔为食,偶尔捕猎中小型鸟类、青蛙、鱼和较大的昆虫等;捕猎时采取突然袭击的方式,同时发出尖利叫声,使猎物陷于极度恐怖之中,束手就擒。

据潮河湾景区负责人介绍,2017年初,原本死水一潭的潮河湾被打造成生态湿地景区并对外开放。“近年来,灌云县积极践行‘两山’发展理念,良好的生态环境为

境内动植物的繁衍生长提供了条件,潮河湾湿地里国家级保护动植物品种众多,湿地动植物多样性成为景区的一大特色。”

据悉,灌云县杨集镇潮河湾湿地公园所在区域常见植物约90多种,包括野大豆、野菱、莲、中华结缕草4种国家二级保护植物。潮河湾两侧河岸带植被类型多样,河流滨岸带呈带状分布自然或人工种植的耐水湿乔、灌木垂柳、枫杨、碧桃、胡枝子、马棘木兰等,河岸带水位较低或浅水区域多分布芦苇、香蒲、茭白和荷花水葱等大型挺水植物,以及荇菜、野菱、浮萍等浮水植物,另外深水区域分布金鱼藻、狐尾藻、眼子菜、苦草等沉水植物。在总共近70种鸟类中,包括小天鹅、大天鹅和白额雁3种二级保护鸟类。另外,这里还有约16种鱼类、8种兽类、6种两栖类和11种爬行类动物。

网恋“富二代”女友说一起私奔 民警一句话让对方露馅

快报讯(通讯员 王镜琦 记者 毛晓华)近日,泰州小伙李某通过某交友软件谈了个“女朋友”,对方自称“富二代”,没聊几天就声称给小李买了豪车、名表,要其带着积蓄一起共度未来。小李信以为真,决定辞职去找女友。现代快报记者获悉,父亲老李赶紧找到民警,可小李深信不疑,民警于是跟小李约定——一周内邀请“女朋友”来泰州做客,如果对方真的来了,民警请他们二人吃饭,如果对方不肯来,那就说明对方确实是个骗子,小李就收心在家上班。

9月6日,家住泰州市海陵区城东街道官涵社区的老李满脸愁容地找到了社区民警龙茜,一开口就是:“快救救我们家小李吧,他在网上被骗了。”原来,老李的儿子一个月前通过某交友软件谈了个“女朋友”,这个“女朋友”自称是某星级酒店老总的女儿,没聊几天就声称给小李买了几十万的豪车、名表,还将图片通过微信晒给小李看,并称帮小李在她所在的城市留了个年薪百万的职位,邀请对方携手共度未来。小李信以为真,当即决定辞去工作、带

着自己不多的存款,奔赴女友所在的城市寻找真爱。

得知详情后,社区民警龙茜第一时间上门跟小李聊天,想通过做工作扭转其想法。龙茜列举了诸多杀猪盘诈骗的案例,给小李看了许多同样手段的微信聊天截图,可小李仍是对女友深信不疑。民警心生一计,跟小李约定——一周内邀请“女朋友”来泰州做客,如果对方真的来了,民警请他们二人吃饭,如果对方不肯来,那就说明对方确实是个骗子,小李就收心在家上班。

小李一听信心满满,表示不用一个星期,三天内肯定把“女朋友”带来,向民警证明。当天晚上,小李连线“女朋友”,将跟民警的约定告诉了对方,并邀请对方第二天就动身来泰。结果小李不仅没等到“女朋友”,甚至网上也找不到对方身影了。又过了一天,“女朋友”的账号也注销了。

小李这才醒悟,原来自己差点落入杀猪盘的圈套。警方提示,在杀猪盘诈骗中,诈骗分子通常通过建立恋爱关系,获取受害人信任,最后骗取钱财,市民网恋需谨慎。

候车室嫌邻座刷视频音量太大 又是薅头发又是扇耳光



扫码看视频

事发现场 警方供图

快报讯(记者 高达)只因嫌邻座刷网络小视频声音大,一男子竟然在苏州火车站候车室内对邻座大打出手,不仅用力薅住其头发加以警告,更是在对方解围后数次扇其耳光。最终,该男子因殴打他人被上海铁路警方处以行政拘留五日的处罚。

9月8日上午10时许,张先生在苏州火车站候车室一边刷着小视频,一边等待列车检票。就在此时,坐在其身后的男子冯某称张先生刷小视频的声音太大,要求其将手机音量调低,张先生遂将音量降了一半。本以为事情已经

过去,没想到几分钟后,冯某忽然薅住张先生头发,并顺势将其头部拉近自己,再次警告其调低音量。张先生解释称自己已经调低,却被冯某接连扇了两个耳光。随后,张先生拨打110报警。上海铁路公安处苏州站派出所民警接警后第一时间赶到现场处置。

冯某对殴打张先生行为供认不讳,并声称自己耳朵对声音比较敏感,所以才情绪失控。经过民警批评教育,冯某认识到自己的错误。现代快报记者了解到,最终,冯某因殴打他人被上海铁路警方处以行政拘留五日的处罚。

网吧电脑为何变慢? 有人用木马“挖矿”

快报讯(记者 季雨)“我是一家在线网吧老板,网吧电脑配置优越,可不知怎么回事,网吧最近总接到顾客投诉,团战必卡、屡送‘人头’,害得顾客被骂是‘猪’队友。”明明是顶配电脑,重启、重装全无效。按照夏季治安打击整治“百日行动”工作部署,近日,盐城网安成功捣毁一个以张某堂为首的利用黑客技术实施非法控制计算机信息系统的黑客团伙,查扣定制木马U盘475个,黑客程序源代码1套。

今年7月,江苏盐城一网吧老板报警称:网吧电脑十分异常,疑似被植入了病毒——电脑运行速度变得奇慢无比,别说是运行网络游戏,就连正常的上网搜索都非常卡。更为离奇的是,电脑只要一开机,哪怕不运行任何程序,电脑系统资源的占有率就已经达到70%以上。后经自

检发现,网吧内电脑主机上均被植上了不明来源的U盘。

盐城网安部门接到报警后,立即展开调查。民警发现这些可疑U盘插入主机后,电脑会将其默认识别为键盘,具有极高的隐蔽性和伪装性,一般用户很难察觉。随后,U盘内程序便开始自动隐藏运行挖矿程序。

挖矿是什么?网上“挖矿”指的是“矿工”根据设计者提供的开源软件,提供一定的计算机运算力,通过复杂的数学运算,求得方程式特解的过程,求得特解的“矿工”可以得到特定数量的比特币等虚拟货币奖励。所需“铲子”就是配置较高,运算速度足够快的计算机,“矿”也就是操纵电脑的使用者。

警方查明,自2022年6月起,淮安籍犯罪嫌疑人张某堂、刘某波、戴某新便开始商讨如何利用网

吧高配电脑挖矿赚钱,后通过境外通联工具勾连河北籍黑客魏某、曹某,以38800元的价格定制了475个木马U盘。该U盘仅指甲盖大小,可伪装成键盘、鼠标等外设,并自动静默各类定制程序,运行具有很高的隐蔽性。为便于通过后台及时掌握矿池挖矿情况,主犯张某堂还特别要求曹某在编写程序时为每个U盘进行编号。

收到U盘后,张某堂等三人分别驾车赴扬州、盐城、淮安等地寻找电竞酒店、连锁网吧35家,偷装U盘188个,非法控制电脑进行挖矿。短短半个多月时间,三人便非法牟利4万余元。

在充分掌握该黑客团伙犯罪事实后,盐城网安部门立即开展集中收网行动,成功抓获5名犯罪嫌疑人。目前,5人均因涉嫌非法控制计算机信息系统罪被刑事拘留。

关于销户客户办理清退的公告

尊敬的电力客户:

您好,我公司积极推进销户客户办理清退事宜,对具备条件的客户告知办理清退手续。目前部分销户客户尚未办理清退,现予以公示,具体清单请查看以下网址。为保障您的权益,请于2022年9月22日前携带相关证明材料至所属地供电营业厅办理,所需材料请咨询025-84222888,逾期未来办理者需自行承担相应的经济损失。

网址:http://www.js.sgcc.com.cn/html/njgdgs/col2871/2022-09/10/20220910135106807873439_1.html

国网江苏省电力有限公司南京供电分公司
2022年9月14日

上海嘉禾2022年秋季艺术品拍卖会公开征集暨免费鉴定·南京站

在四海藏友们的鼎力支持下,上海嘉禾2022夏拍取得了1.83亿的喜人成绩,其中3件拍品成交价超千万元!嘉禾初心不怠,开诚相见,赓续同行。上海嘉禾2022秋拍公开征集——南京站即将开启,我们诚挚地盼望与八方来客再续嘉缘,共赏奇珍。

上海嘉禾始终坚守自己的发展理念,坚持自己的经营特色,以传承和弘扬优秀传统文化和海派文化为己任。十年来,公司创办的陆俨少、谢稚柳与陈佩秋、程十发、吴昌硕、刘海粟、朱屺瞻、唐云、宋文治、陈大羽等书画大师的品牌拍卖专场或专题,受到了业界的广泛关注和赞誉。

公司在“公开、公平、公正”的原则下,以“诚信为本”为宗旨,努力为广大的艺术品收藏爱好者建立一个“高层次、高质量、高效率”的文物艺术品交流平台。届时,欢迎新老藏家前来交流,佳品共赏。

征集范围:中国书画、名人书札、古籍善本、古董珍玩
征集时间:2022年9月16日-17日
(周五、周六)10:00-17:00
征集地点:江苏议事园酒店主楼五楼楚汉厅
(南京市鼓楼区中山北路81号)
详 询:15900993153(朱女士)
13816918661(蔡女士)

上海站:9月18-19日/上海嘉禾文化艺术空间
杭州站:9月24-25日/杭州泰菲特西湖大酒店 B1 宝石厅 1

本公司常年征集拍品

电话:021-32558111
传真:021-32558666
邮箱:jhpmsg@126.com
网址:www.jhpmzx.com
地址:上海市静安区延安中路1111号延安饭店南苑

